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Ο Πειραιάς, η ιστορική πόλη μας, αποτελεί από την αρχαιότητα

λίκνο της ελληνικής ναυτιλίας. Το ΝΑΤ, στέκεται αρωγός στο

πλευρό των ναυτικών μας εδώ και 163 χρόνια. Μέσα από τη ματιά

και τη ζωγραφική σας, θα απεικονίσετε τον άρρηκτο δεσμό που

συνδέει τον Πειραιά με τη θάλασσα και τη ναυτοσύνη. Θα

αποτυπώσετε την περηφάνεια και το θάρρος των ναυτικών μας,

την ομορφιά των πλοίων που διασχίζουν τα κύματα και την

αστείρευτη γοητεία του θαλάσσιου τοπίου. Είμαι βέβαιη ότι η

φαντασία και το ταλέντο σας θα ανθίσουν σε αυτόν τον

διαγωνισμό, δημιουργώντας έργα τέχνης γεμάτα χρώμα και

συναίσθημα! Σας εύχομαι ολόψυχα καλή επιτυχία!

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ
Δ. Μιχαηλίδου

Κ. Τσαγκαρόπουλος

Ως Πειραιώτης, ως πατέρας τριών κοριτσιών και ως Διοικητής του

πιο παλιού και ιστορικού οργανισμού του Πειραιά, αισθάνομαι

μεγάλη χαρά που απευθύνομαι στο πιο φρέσκο και δυναμικό

κομμάτι της πόλης μας, τους μαθητές των Γυμνασίων του Πειραιά,

για να σας καλέσω δώσετε χρώμα σε ένα μοναδικό τρίπτυχο που

μοιραζόμαστε: τον Πειραιά, το ΝΑΤ και τη Ναυτοσύνη! Εξερευνήστε

τη συναρπαστική ιστορία του ΝΑΤ και τις βαθιές ρίζες που έχει στον

Πειραιά, αφήστε τη φαντασία σας να ταξιδέψει στις θάλασσες του

κόσμου και πάρτε μέρος στον διαγωνισμό μας, που μπορεί

να σας ταξιδέψει εκεί που ονειρεύεστε!

Διοικητής και Πρόεδρος Δ.Σ. Ν.Α.Τ.

Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης

Με ιδιαίτερη υπερηφάνεια βρίσκομαι στην τιμητική θέση να

σηματοδοτήσω την έναρξη του Μαθητικού Διαγωνισμού με

θέμα «Πειραιάς – ΝΑΤ – Ναυτοσύνη», μια διοργάνωση του

Ναυτικού Απομαχικού Ταμείου (ΝΑΤ), σε συνεργασία με τη

Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά.

Σας προτρέπω, λοιπόν, να αγγίξετε την ιστορία, το παρόν και

το μέλλον του Πειραιά, του ΝΑΤ και της ναυτοσύνης.

Απεικονίστε την αέναη σχέση του ανθρώπου με τη θάλασσα,

τους δεσμούς που τον δένουν με το υγρό στοιχείο και τα

όνειρα που γεννιούνται σε κάθε ταξίδι.

Και να θυμάστε ότι η αληθινή νίκη έγκειται στη δημιουργική

έκφραση, στην καλλιτεχνική εξερεύνηση και στην εμβάθυνση

στην πλούσια κληρονομιά του Πειραιά

και της ναυτιλίας.

Δ. Αναστασόπουλος
Διευθυντής Δ.Ε. Πειραιά
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ

Δ. Θεοδωράτος

Με μεγάλη χαρά καλωσορίζουμε και χαιρετίζουμε την

εικαστική πρωτοβουλίας στήριξης της ναυτιλίας και των

ναυτικών μας του Ν.Α.Τ, του αρχαιότερου ασφαλιστικού

φορέα, της διενέργειας ενός μαθητικού διαγωνισμού

ζωγραφικής με θέμα το τρίπτυχο ΠΕΙΡΑΙΑΣ, ΝΑΤ και

ΝΑΥΤΟΣΥΝΗ, για να τιμήσει τη ναυτοσύνη, την εθνική αρετή

των Ελλήνων σε όλα τα μήκη και πλάτη των Ωκεανών. Μιας

εκδήλωσης δημιουργικής, πολιτιστικής και συναισθηματικής

αποτύπωσης  βιωμάτων, όπου με τη συνδρομή της

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης απευθύνεται μέσω της

εικαστικής οδού στους μαθητές των Γυμνασίων του Πειραιά.

Είμαστε βέβαιοι ότι η ενεργή συμμετοχή σας θα αποτελέσει

και την επιτυχία της εικαστικής αυτής πρωτοβουλίας.

Προέδρος Σ.Ε.Ε.Ν.

Ε. Τσικαλάκης

Είναι ειλικρινά ιδιαίτερη η χαρά μου να συμμετέχω ως Γενικός

Γραμματέας της Π.Ν.Ο. σε αυτή τη χαρά της δημιουργίας, που σκοπό

έχει την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των νέων μας για τη

σημασία της θάλασσας, αυτής της αρχέγονης αξίας του Ελληνικού

πολιτισμού, στη ζωή μας. Ο Πειραιάς, το κύριο λιμάνι της Ελλάδας από

τα αρχαία χρόνια, και το Ν.Α.Τ. το πρώτο ασφαλιστικό ταμείο στην

Ελλάδα και το δεύτερο στον κόσμο που ιδρύθηκε το 1861, σε

συνδυασμό με την αδιαμφισβήτητη ναυτοσύνη των Ελλήνων,

αποτελούν μέχρι τις μέρες μας τα βασικά συστατικά για την

οικονομική ανάπτυξη της Ελλάδας και την πρόοδο και προκοπή για

κάθε ναυτικό μας. Αγαπητά μας παιδιά, δώστε το χρώμα της ψυχής

και των ματιών σας στο χρωστήρα σας και αποτυπώστε τη μοναδική

εμπειρία του Ελληνικού θαλάσσιου πολιτισμού μας στα έργα σας.

Καλή επιτυχία!

Γενικός Γραμματέας ΠΝΟ


